

民政事务局与「香港国际艺术展」呈献「香港艺术周」

民政事务局今日（五月二十四日）宣布首次与「香港国际艺术展」合作，于五月二十五日至三十日香港国际艺术展期间呈献「香港艺术周」，连手打造香港成为活力十足的文化都会。

由民政事务局主力赞助，并与「香港国际艺术展」合办的「香港艺术周」致力让国际艺术界聚焦于本港文化艺术。

民政事务局常任秘书长杨立门说：「『香港艺术周』致力达致三大目标，首先是要把艺术带到室外、带进公众的生活，让市民享受艺术的愉悦，领略本港的艺术活动的多采和缤纷。」

「其次是吸引来自世界各地的艺术爱好者参与本港内涵丰富、品种多样、富有活力的艺术活动，并为香港艺术家提供国际平台，向访客展示他们的艺术作品。」

「最后，此活动更为香港市民及艺术界介绍享誉国际的艺术家及其主要作品，就当代视觉艺术的活力提供探讨与反省机会。」

全英古典音乐奖提名作曲家及艺术家Simon Boswell被「香港艺术周」特别委约，首次将其视像投射表演带到本港。投射表演尝试捕捉名人从公众形象到个人形象的转变，以慢动作显示其放下戒心，以普通人形象示人的瞬间。BLINK于香港的首次登场将为大家展示一众国际及香港名人形象，其中包括成龙、李小龙、米高积逊（Michael Jackson）、姬摩丝（Kate Moss）以及碧咸伉俪（David and Victoria Beckham）。三十米高的大型影像将于五月二十五日至二十八日每晚八时十五分至十一时投射于香港文化中心的外墙，即使市民身处维多利亚港对岸仍能观看。

此外，「香港当代艺术双年奖」得奖作品也将在香港国际艺术展上亮相。多媒体艺术家洪强及广受赞誉的水墨画家黄孝达将在艺术展上展示作品，务求把国际视线聚焦在本港艺术家。

「香港国际艺术展」是亚洲最主要的艺术展，每年吸引众多世界知名画廊齐集香港，各主要国际及地区拍卖行亦纷纷把香港作为拍卖交易点，使本港成为亚洲艺术市场的新中心。

「香港当代艺术双年奖」于一九七五年首次举办，为本地艺术的卓越标志，

旨在透过公开比赛的形式，从而选出优秀作品，为香港艺术家提供开放式的展示平台。历届得奖者在香港及国际艺坛上均成就卓越，成为香港艺术发展的中流砥柱。

一系列香港国际艺术论坛将于今届香港国际艺术展期间举行，多位香港艺术家及香港当代艺术双年奖得主会共同探讨香港艺术定位等问题。

主讲者Adrian Wong、Simon Birch和John Batten 将于五月二十九日探讨香港人的身份定位；而邓国騤、周晋、管伟邦和林东鹏将于五月三十日讨论全球化下的文化焦点。

有关「香港艺术周」的详情，请浏览网页www.hongkongartfair.com。

完

2010年5月24日（星期一）